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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 03.11.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul 

Vâlcea la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : dl.consilier  Gînju Mircea Emil, dl.consilier Nistor Ion Constantin. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.535/01.11.2023.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, ec.Rada Ioana 
Mariana. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la participarea UAT Oraș Horezu la proiectul cu titlul ”COCOȘUL 
DE HUREZ REDIVIVUS MILENIUL III”.  
Ordinea de zi se suplimentează cu un punct, respectiv:  
2.Proiect de hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna noiembrie 
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la participarea UAT Oraș Horezu la proiectul cu titlul 
”COCOȘUL DE HUREZ REDIVIVUS MILENIUL III”.  
Domnul primar: Este un proiect al GAL-ului. Dăm 24.600 lei și primim 224 lei. Acum avem 

organizarea Cocosului de Hurez asigurată.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat avize favorabile. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la participarea UAT Oraș Horezu la proiectul cu titlul ”COCOȘUL DE HUREZ 
REDIVIVUS MILENIUL III”.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.133.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna 

noiembrie.  
Domnul primar: Am primit de la Consiliul Județean Vâlcea niște bani fără o anumită destinație.  
Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la Rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna noiembrie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.134.  
Domnul primar le aduce la cunoștință domnilor consilieri că joi o săi cheme la o altă ședință 

referitoare la reorganizarea aparatului de specialitate al primarului având în vedere noua legislație care 
diminează cu 10% personalul. Astfel noi trebuie să dăm afară 6 oameni din numărul de 59 cât aveam 
noi aprobat de către Prefectură în funcție de numărul de locuitori. De la 1 noiembrie trebuie să avem 
53 persoane și deja lucrăm la organigramă. După ce am vorbit cu doamna secretar, cu Irena și șefii de 
birouri i-am chemat la o ședință și le-am explicat care este situația și le-am spus că primii care pleacă 
sunt pensionarii. Avem personae care au vârsta de pensionare, dare care și-au mai prelungit. Acestea 
sunt dl.Castravete Nicolae, dna.Tomescu Firuța, dna Tomescu Carmen, care nu a participat la ședință 
deși am sunat-o, ea fiind în libere, dna Bociog, care și-a băgat dosarul de pensionare. Am mai mutat de 
la achiziții pe dl.Constantinescu, ca să rămână postul vacant și îl tăiem și așa am mai salvat un om. 
Dl.Constantinescu mai are până în mai și se pensionează. Ne-am gândit cine să fie a 6 persoană și după 
discuții a rămas un dl.de la câini care stă numai beat și care nu s-a implicat deloc în activitate. El nu 
vrea să facă curat la câini, nu vrea să-I prindă. Deși l-am angajat de milă că are copii nu se mai poate. Și 
mai este unul acolo, vedem în etapa următoare, că din ianuarie vom avea altă etapa.  
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Domnul primar le mai precizează că marți a fost  la București și a semnat contractul de 

finanțare pentru variant ocolitoare. O să scoată acum proiectarea. Sperăm ca la anul pe vremea 
aceasta să înceapă construirea.  

Avem în implementare 4 proiecte pe care trebuie să le terminăm anul acesta. 2 sunt la spital. 
Aici dacă nu terminăm dăm banii. Al 3 lea este iluminatul. Iar al 4-lea este parcul. Aici s-a mai deschis o 
axă pe aceleși măsură și dacă nu ajung banii pe asta veche ne dau din cea nouă.  

Domnul primar solicită de la consilieri problemele întâlnite. Nu se ridică nici o problemă. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bîscu Stelian, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 
 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
                     Bâscu Stelian                                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


